

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Черватюк Людмили Дмитрівни

(вказати прізвище, ім'я, по батькові члена ІГС – кандидата до складу Громадської ради)

представника Громадської організації «Жінки майбутнього»,

(вказати повну назву інституту громадянського суспільства згідно Статуту/ЄДР)

делегованої для участі в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації та обрання до її складу.

Місце народження	м. Мукачево, Закарпатська обл.
Число, місяць і рік народження	.1954
Громадянство	Україна
Освіта, науковий ступінь, вчене звання, трудова діяльність	<p>Вища</p> <p>-Вінницький політехнічний інститут,енергетичний факультет з відзнакою (1976р.)</p> <p>-Київський інститут народного господарства (КНЕУ),економіка праці (1987 р.)</p> <p>-Аспірантура заочної форми навчання Інституту економіки Академії наук України (1997р..)</p> <p>-Московський університет економіки,статистики та інформатики, юридичний факультет спеціальність "Юриспруденція"(2006р.)</p> <p>-Проходила стажування в міністерствах (Міністерстві закордонних справ України та Міністерстві економіки України) та інших державних установах України тощо. Черватюк Людмила Дмитрівна розпочала свою трудову діяльність після закінчення Вінницького політехнічного інституту в Київському філіалі "ДіпроНДІздоров'я" в місті Києві в 1976 р., потім працювала у товаристві "Знання" (місто Львів,1982-1987рр..), була переведена до Львівського технікуму легкої промисловості - викладач, завідувач денним відділенням, заступник директора з питань економіки та культури Львівського технікуму легкої промисловості (1987-1993 рр..), генеральним директором учбово-виробничої фірми "Голд апрайз" (м.Львів,1993-1997рр..), зав. відділом культури Республіканського пересувного культурно-просвітницького центру "Молодь України" при Кабінеті міністрів України (1997-1998 рр..), президентом Благодійного Фонду сприяння розвитку моди - 1998-2004рр..(за сумісництвом провідний спеціаліст відділу освіти УкрЦНТЕІ),а також старшим викладачем, доцентом кафедри міжнародних економічних відносин та заступником декана з виховної роботи факультету міжнародних економічних відносин Інституту міжнародних відносин НАУ (2004-2007рр..), президентом Асоціації "Міжнародний науково-освітній центр" (2010-2017.3 2003 року по дійсний час - спецкореспондент журналу "Наука і суспільство" , помічник депутата Київради, керівник громадської приймальні депутата Київради (2015р.) тощо.</p> <p>Залучалась до організації різноманітних заходів під патронатом Президентів України, Дружин Президентів України та Прем'єр-міністрів України, а саме проектів "Заради посмішки дитячої" під Аркою Воз'єднання (1.06.1997р., м.Київ), Виїзної Президентської ялинки у західні та східні області України (1997/98р.) , Ялинки Прем'єр - Міністра для талановитих дітей України в Українському Домі (м. Київ, січень 1998р.), а також мерів міст Києва, Львова, Мукачева, Іршави (1993 -2016р.р.) тощо.</p>



15.16

<p>Відомості про членство в інститутах громадянського суспільства</p>	<p>-Протокол №1 установчих зборів Громадської організації «Жінки майбутнього» від 15.10.2001р. (обрано президентом ГО «Жінки майбутнього» -Протокол №3 Конференції Громадської організації «Жінки майбутнього» від 25.04.2019р.(делеговано до ГР при ШРДА) -Президент Громадської організації «Жінки майбутнього», -МГО “Молодь та діти за самоврядування”, МГО “Майбутнє починається з освіти”, ДГО “Заради посмішки дитячої” , Благодійний фонд сприяння розвитку моди ,Благодійна організація «Культурно-освітні ініціативи для пенсіонерів та ветеранів»</p>
<p>Відомості щодо мотивації та напрямки діяльності делегата у складі Громадської ради, у разі обрання</p>	<p>Маю великий досвід в організації різноманітних заходів від ідеї до повної реалізації в освітній ,культурній та соціальних сферах для різних вікових категорій населення. За розробленими авторськими освітніми програмами проводились реабілітаційні заняття з арт-терапії, майстер-класи з людьми різних вікових та соціальних груп. Майже кожного місяця організовувала виїзні художні пленери в мальовничому Закарпатті для митців похилого віку та проводились за їх результатами післяпленерні виставки в різних залах від районних та обласних адміністрацій, бібліотек, галерей, замків, Національного Банку України,Кабінету Міністрів України до кулуарів Верховної Ради України тощо. Розроблені програми “Кожному- гідна старість”, “Активне довголіття”, прашоємо над реалізацією Університету третього покоління при нашій Організації, співпрацюємо з усіма університетами такого напрямку , створеними за кордоном і в Україні тощо. Цікавить реалізація суспільного договору між владою, бізнесом та громадськістю, що прописаний в “Стратегії розвитку України до 2020 року”, саме в частині контролю за діяльністю влади. Цікавить також реалізація проекту Державної соціальної програми “Національний план дій з питань старіння” до 2022 року. Через те, що координацію міжвідомчої співпраці щодо реалізації державної політики у сфері старіння населення здійснюватиме Мінсоцполітики є потреба через Громадську раду при МСПУ здійснювати моніторинг цієї координації і саме впровадження цієї Державної соціальної програми в районі. . Я визначаю проблему, розумію її, вмю скласти алгоритм вирішення та можу знайти способи отримання результату - це мої сильні сторони, які допоможуть мені в подальшому в роботі в Громадській раді при ШРДА.Всіх членів нашої Організації цікавить Пенсійна реформа, витрачання коштів району в соціальній сфері, в сфері освіти, охорони здоров'я, використання об'єктів комунальної власності району тощо. Тому моніторинг діяльності ШРДА в цих напрямках - пріоритетний для нас.</p>
<p>Досвід роботи у складі громадських рад</p>	<p>ГР при КМДА (2015-2017) - секретар комітету з питань бюджету, ГР при ДФС України (2014 по д/ч) -член податкового та митного комітетів, ГР при Державній казначейській службі України (2015-2017) - член антикорупційного комітету , ГР при Міністерстві культури України (2014 по д/ч) - член комітету міжнародного співробітництва, член комісії мистецтв та культурно-мистецької освіти ,ГР при Міністерстві соціальної політики України (2015-2017)-керівник Комітету №11 (Стратегічного напрямку №11) з питань формування та реалізації державної політики у сферах ефективного і цільового використання бюджетних коштів у соціальній сфері Мінсоцполітики, підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління Міністерством ,з питань надання гуманітарної допомоги, забезпечення державних закупівель у соціальній сфері, оздоровлення, відпочинку та санаторно-курортного лікування)-заступник голови ГР при МСП, член ГР при Шевченківській РДА в місті Києві (2017 по д/ч)-голова бюджетної комісії, член комісії власності тощо, член ГР при Міненергетики України (2017 по д/ч)-член комісії міжнародного співробітництва</p>



№16

Державні нагороди, почесні відзнаки та нагороди громадських організацій	2017-2018рр.-Почесні відзнаки міських голів міста Києва, а також в 2018 році ГО «Жінки майбутнього» була відзначена Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) нагородою «Успішні практики реалізації громадських ініціатив у вирішенні питань місцевого значення» (необхідно вказати наявні почесні відзнаки та нагороди громадських організацій з посиланням на дату нагородження)
Посада та місце основної роботи	спецкореспондент журналу «Наука і суспільство»
Контактна інформація:	education_2010@ukr.net, 0676563089 0445878745 Черватюк Л.Д.

Черватюк Л.Д. (вказати прізвище, ім'я по батькові кандидата) на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.

Згоду на збір, обробку та оприлюднення особистих персональних даних надано Громадській організації «Жінки майбутнього» мною, Черватюк Людмилою Дмитрівною, 25 квітня 2019 року.
25.04.2019 р. Черватюк Л. Д.

Особистий підпис Черватюк Людмили Дмитрівни Черватюк завіряю

Президент ГО «Жінки майбутнього» Черватюк Л. Д.
25.04.2019р.



ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності
Громадської організації “Жінки майбутнього” за 2018 - 2019 р.р.

Мета діяльності громадської організації – « здійснення та захист прав і свобод людини та громадянина, задоволення суспільних, зокрема, економічних, соціальних, культурних, освітніх та інших інтересів своїх членів та/або інших осіб.» (вказати місію/головну мету діяльності інституту громадянського суспільства згідно Статуту/Положення)

3.2. Основними напрямками діяльності Організації є:

3.2.1. сприяння підтримці жінок, які намагаються реалізувати себе через участь у соціальних проєктах;

3.2.2.сприяння забезпеченню гендерної рівності жінок та чоловіків;

3.2.3.активна участь у розробці механізму використання жіночого кадрового резерву;

3.2.4.сприяння популяризації напрямків роботи жінок - членів Організації;

е) сприяння створенню соціальних навчальних центрів для жінок;

є) підтримка перестарілих членів Організації та перспективної творчої молоді – членів Організації;

3.2.8. Відповідно до своїх завдань Організація у встановленому законом порядку:

в) надає благодійну допомогу тим, хто її потребує...

(вказати основні напрями діяльності (завдання) інституту громадянського суспільства згідно Статуту/Положення)

2. Досвід роботи членів інституту громадянського суспільства в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади:

Черватюк Людмила Дмитрівна - член Громадської ради при КМДА (2010-2012рр.- секретар правової Комісії), а в період (2015-2017 рр.- секретар Комітету з питань бюджету), була членом ГР при Антимонопольному комітеті України (2012-2014рр.- член правового Комітету), ГР при Міністерстві юстиції (2013-2014рр.- член Комісії з питань міжнародного права та співробітництва, забезпечення представництва інтересів держави в судах України та міжнародних судових установах, під час урегулювання спорів і розгляду в закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземних суб'єктів , Комісії з питань цивільного, фінансового законодавства та законодавства з питань земельних відносин та Комісії з питань формування територіальних громад України та третейського судочинства, а також член Комітету Громадської ради при Міністерстві юстиції України з питань очищення влади (люстрації), ГР при Держреєстрі України (2014-2015рр.-заступник голови антикорупційного комітету), Держспоживінспекції (2012-2014рр.- член Комітету з питань захисту прав споживачів фінансових послуг), член ГР при МОЗ(2014-2016)- член комітету медичного права .ГР при МОУ (2014-2016рр.. - член антикорупційного комітету), ГР при Головному управлінні МВС України міста Києва (2016- стадія ліквідації органу -член антикорупційного комітету), член ГР при Державній фіскальній службі (2014-2016рр.-член антикорупційного Комітету), в дійсний час член податкового Комітету ГР ДФС (2016-2018) , ГР при Міністерстві культури України (2014-2016рр.-член міжнародної комісії та комісії захисту історичної спадщини), в новоствореній ГР при МКУ (2016-2018рр.-член комісії культури та культурно-мистецької освіти), ГР при Міністерстві соціальної політики України-керівник Комітету №11 (Стратегічного напрямку №11) з питань формування та реалізації державної політики у сферах ефективного і цільового використання бюджетних коштів у соціальній сфері Мінісоцполітики, підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління Міністерством ,з питань надання гуманітарної допомоги,забезпечення державних закупівель у соціальній сфері,оздоровлення, відпочинку та санаторно-курортного лікування)-заступник голови ГР при МСП України, в ГР при Державній казначейській службі України (2015-2017рр.-член антикорупційного Комітету) ,член ГР при ШРДА (2017-д/ч)-голова бюджетного комітету член комісії власності,член ГР при Міненергетики України(2018- д/ч)-член комітету з міжнародного співробітництва, Науково-експертна рада при Мінрегіоні України-експерт з економічних питань.

(навести інформацію про досвід роботи кандидата та інших членів інституту громадянського суспільства в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади, прізвище, ім'я по-батькові, назва органу, посада, терміни каденції)

3. Програми/проєкти, що були реалізовані у 2018 р.:

Благодійні програми Організації є комплексом благодійних заходів, спрямованих на вирішення завдань,що відповідають статутним цілям Організації , вони розробляються учасниками громадської організації . Програми довгострокові, а не обмежені певними термінами , як це передбачено звітністю у випадках отримання грантових або бюджетних коштів. Організація працює виключно за кошти учасників, залучаючи можливості і своїх учасників і бізнесових структур, які розділяють соціальну спрямованість наших проєктів, надаючи приміщення для проведення заходів, матеріали , поліграфічну продукцію, також розміщуючи учасників благодійних заходів у себе в приватних готелях, забезпечивши їх харчуванням та культурною програмою. Кожного місяця Організація проводить пленери для митців похилого віку із різних регіонів України в мальовничому Закарпатті: “Ясінянська дача всім на вдачу” (с.Ясіня Рахівського району),”Міжнародні мистецькі симпозіуми-пленери у Кострино” (Велико-Березнянський район),”Замок “Паланок” збирає митців” (м.Мукачеве) тощо в межах реалізації наших авторських проєктів “Вивчаємо історію України через культурно-мистецькі проєкти”, “Артвізитівка України” та “Артвізитівка Києва”, “Легенди спорту України-приклад для молоді” тощо. За результатами пленерів організовувались



№16

післяплернерні виставки та зустрічі з митцями різних поколінь та художніх шкіл, проводились майстер-класи для людей похилого віку та сеанси арт-терапії для людей, яким конче потрібна психологічна допомога, в межах проектів “Активне довголіття” та “Кожному-гідну старість” . В 2018 році Організація займалась захистом людей похилого віку у всіх сферах життєдіяльності , аналізом їх оздоровлення та лікування, їх пенсійного достойного забезпечення, аналізом ситуації у сфері гуманітарної допомоги Україні тощо, захистом прав людини в сфері житлово-комунального господарства України тощо ,аналізом бюджетних витрат на різних рівнях, брала участь в антикорупційних заходах , долучалась до проведення громадської та антикорупційної експертизи нормативно-правових актів тощо.Організацією проведені також заходи “Щаслива родина-щаслива столиця”,“Майданчики спілкування під КМДА”,“Майданчики щастя під КМДА”,а також заходи до Дня захисту дітей в Україні та до Європейського Дня захисту дітей. До Міжнародного Дня людей похилого віку проведені також заходи “Активне довголіття”. Приймали активну участь у заходах групи по визначенню індексу щастя в Україні, а також приймали активну участь в проведенні круглих столів стосовно “Порядку здійснення соціальних замовлень за рахунок бюджетних коштів”, на тему “Удосконалення програм державної соціальної підтримки населення”, “Оптимізація системи управління у сфері соціального захисту населення : надання соціальної допомоги та соціальних послуг”, обговоренні проекту Держстандарту соціальної послуги посередництва (медіації). Активну участь приймали в підготовці круглого столу по розробці Трудового кодексу України, а також визначення прожиткового мінімуму ,формування споживчого кошика тощо. Підготували та провели разом з експертами та зацікавленими особами із Громадської ради при КМДА аналіз використання бюджетних коштів в соціальній сфері міста Києва та інших міст обласного значення (Ужгорода,Львова,Вінниці), а також міста Мукачева Закарпатської області. Підготували запити з питань надання гуманітарної ,забезпечення державних закупівель у соціальній сфері (оздоровлення, відпочинку та санаторно-курортного лікування тощо) та зробили аналіз їх використання. Проаналізували роботу територіальних центрів та товариства Червоного Хреста в цих містах. Провели ряд заходів з представниками Громадських рад при Закарпатській ОДА та Ужгородській міській раді , а саме серії культурних заходів і виставок з учасниками, які потребують соціалізації та соціальної допомоги у межах авторського проекту Черватюк Л.Д. “Артвізитівка України” в містах Закарпаття (Мукачеві, Хусті, Виноградіві, Тячеві і в Ужгороді), в замку “Сент-Міклош” (в смт. Чинадієво) тощо.

Конкретизація всіх заходів, проектів, програм , поданих письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики, інформування про них громадськості згідно Плану діяльності на 2019 рік не можуть бути приведені в цьому звіті через обмеження .

4. Програми/проекти, що виконуються у 2019 р.:

Враховуючи те, що питання поліпшення якості життя громадян похилого віку та адаптації суспільства до старіння населення є одним з найважливіших напрямів державної соціальної політики та предметом міжнародних зобов'язань України, зокрема щодо виконання Мадридського міжнародного плану дій з питань старіння та Європейської регіональної стратегії його здійснення, а також реалізації Принципів ООН стосовно людей похилого віку, наша Організація ,крім започаткованих в попередніх роках проектів, буде активно реалізовувати проекти, направлені на просвітництво людей похилого віку, а саме вивчення та обговорення рекомендацій міжнародних документів програмного характеру в напрямку старіння населення на круглих столах та громадських обговореннях для визначення чітко обраних пріоритетів, комплексного підходу до розробки та реалізації планів в цьому напрямку. Програми та проекти нашої Організації в 2019 році будуть направлені на проведення інформаційно-просвітницької роботи , спрямованої на роз'яснення об'єктивного характеру старіння населення, пов'язаних з ним викликів і потенційних можливостей та необхідності пристосування до демографічних змін, а також на формування позитивного образу громадян похилого віку, суспільного визнання і заохочення внеску та наявного потенціалу громадян похилого віку, зміцнення міжпоколінної солідарності, попередження вікової та гендерної дискримінації тощо, а також розробку інноваційних соціальних послуг , метою надання яких повинні стати нові можливості проживання громадян похилого віку в громаді (“старіння на місці”), залучення їх до створення і діяльності центрів дозвілля та спілкування громадян похилого віку, навчальних центрів активного довголіття, а також університетів третього покоління. Будемо також робити аналіз того, як впливає старіння населення на публічні кошти (Пенсійний фонд), ринок праці, систему охорони здоров'я та надання соціальних послуг тощо, робити аналіз використання бюджетних коштів в Шевченківському районі столиці.

Президент



Черватюк Л.Д.